

Шановний ректоре Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій,

Мене звати Іваненко Олександр, і я випускник ліцею №15 міста Києва. Маючи глибокий інтерес до інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії, я прагну здобути ступінь бакалавра на спеціальності 123 - Комп'ютерна інженерія у Вашому університеті.

За час навчання в ліцеї я активно займався програмуванням, брав участь у різноманітних проєктах та майстер-класах. Я є призером обласної олімпіади з інформатики та маю декілька сертифікатів з онлайн-курсів, зокрема курсів з Python, Java та основ машинного навчання на платформі Coursera. У рамках участі в Малій академії наук (МАН) я написав наукову роботу на тему "Використання нейронних мереж для розпізнавання образів", яку було високо оцінено на обласному рівні.

Мої інтереси охоплюють широкий спектр аспектів комп'ютерної інженерії: від програмування та алгоритмів до комп'ютерних мереж і кібербезпеки. Мене завжди цікавили складні задачі та можливість створювати ефективні рішення за допомогою технологій.

Причина обрання спеціальності "Комп'ютерна інженерія" є очевидною: я хочу бути частиною майбутнього, де технології відіграють ключову роль у розвитку суспільства. Ваш університет відомий своєю сильною навчальною програмою, яка охоплює як теоретичні, так і практичні аспекти комп'ютерної інженерії.

Мої знання та навички включають добре володіння мовами програмування, розуміння основ комп'ютерних мереж та баз даних, а також

уміння працювати в команді. Я відповідальний, наполегливий і завжди прагну досягти поставлених цілей. Ваша освітня програма допоможе мені розвинути ці навички та здобути нові, необхідні для успіху у сфері комп'ютерної інженерії.

Мої кар'єрні прагнення спрямовані на те, щоб стати висококваліфікованим спеціалістом у сфері комп'ютерної інженерії. Я мрію працювати в провідних ІТ-компаніях або ж створити власний стартап, який буде займатися розробкою інноваційних технологічних рішень.

Отримавши диплом Вашого університету, я планую поглиблювати свої знання, продовжуючи навчання на магістерській програмі, а також брати активну участь у професійних конференціях та семінарах. Моєю метою є внести вагомий внесок у розвиток ІТ-індустрії України та світу.

Дякую за розгляд моєї кандидатури.

З повагою,

Іваненко Олександр